
"Проглас": Кључни услови за одржавање поштених избора нису испуњени
понедељак, 22 април 2024 19:17

 Проглас се никада није залагао за пасиван бојкот већ је стратегија била да се претњом
активним отпором и грађанском непослушношћу која долази од стране уједињене
опозиције и цивилног друштва добију што бољи услови, а пре свега онемогући
поновољена масовна миграција бирача - каже за Данас Филип Ејдус, професор
Факултета политичких наука и један од иницијатора ПроГласа.

  

- Након тога би се онда уложио заједнички напор који би довео до победе у Београду -
додаје.

  

- Та стратегија је давала резултате, али се од ње одустало пре него што су услови
побољшани и то на начин који је довео до разбијања јединственог опозиционог фронта.
Сада се нажалост налазимо између два подједнако лоша избора, а то су излазак само
дела опозиције на изборе са једне стране и пасиван бојкот другог дела опозиције са
друге стране. Ако се неки колективни разум не појави у последњем тренутку, плашим се
да ће лоше проћи и једни и други - закључује саговорник Данаса.
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Коментаришући подељеност опозиције и распад Србија против насиља, због несагласја
око тога да ли би требало бојкотовати изборе или не, глумица Светлана Бојковић,
такође иницијаторка ПроГласа, каже за Данас да се та организација борила за
испуњавање услова за фер и демократске изборе.

  

- За испуњавање свих услова, али свих - истиче она за Данас.

  

Како наглашава, томе нема шта да дода.

  

- ПроГлас је већ изразио свој став - закључује Светлана Бојковић.

  

Према речима Миодрага Јовановића, професора Правног факултета у Београду,
ПроГлас је свој став изнео на последњој конференцији за новинаре и јасно нагласио да
кључни услови за одржавање иоле фер и поштених избора нису испуњени и да је мало
вероватно, ако не и немогуће, то учинити до 2. јуна.

  

- Политички актери који су донели одлуку да учествују на изборима у јавности дају изјаве
да нису одустали од испуњења друга два кључна услова - сређивања и контроле
бирачког списка и уравнотеженијег медијског извештавања, бар јавног сервиса. Дакле,
на њима је да јавност увере у неком тренутку - а крајњи је онај кад се законски може
повући изборна листа - да је власт учинила неопходне кораке и темељно побољшала
услове за излазак на изборе - истиче саговорник Данаса.

  

- У супротном ће се довести у питање смисленост и искреност свих пређашњих акција у
којима су учествовали, укључујући и захтев Уставном суду да се избори од 17. децембра
пониште због системских нерегуларности - додаје.

  

(Данас)
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